(£4) FEREREOHRW (PR

SR F5 BERXS ERIB BRMEME | 2RRIREREB
BEELFEH (A) 10. 0 44. 8 56. 8

TR MR EM%EHE RIEBLEEY (B) 0.0 82.3 84.3

AR 100. 0% 35. 2% 40. 2%

BEEELHEHR (A) 11.0 105. 3 118.3

ey EMHEHE FETHELHBHK (B) 15. 0 116. 8 133. 8

Sranan (A%%iﬂ\ff) :/1°oo> 42. 3% 47. 4% 46. 9%
BEEELFEH (A) 30. 7 63. 8 96. 4

HEFH EM%EME RIEBLHEH (B) 16.3 85. 3 103. 6

(A%E&E\ff) :;/Tom 65. 2% 42. 8% 48. 2%

BEEELHEHR (A) 95.0 215.0 311.0

XEE EMHEHE FEELEEH (B) 61.0 257.1 321.1

SEENE % 60. 9% 45. 5% 19. 2%

(A (A+B) *100)




(£4) FEREREOHRW (PR

SR F5 BERXS ERIB BRMEME | 2RRIRERE
BEELFEH (A) 6.5 83.0 190. 7

BFEE EM%EHE RIEBLEEYR (B) 0.5 77.0 164. 3

(A%E(*Eff) :/Too) 92. 9% 51. 9% 53. %

BEEELHEHR (A) 6.0 50. 0 183. 2

B2 %§+77%+>X$ EMHEHA FETHELHBHK (B) 11.0 70.0 146. 8
(A%Eﬁéﬂ\ff) Zt])oo) 35. 3% 41. 7% 55. 5%

EEELFEH (A) 3.0 79.5 182.7

BEBRER EM%ERE RIEBLHEH (B) 1.0 61.5 140. 3

SEASE % 75. 0% 56. 4% 56. 6%

(A7 (A+B) *100)




(£4) FEREREOHRW (PR

SR FH BERXS MERLE BRMEME | 2RRIRERE
BEELEEH (A) 32.0 34.5 68. 5

HEF EM%EHE RIEBLEEYR (B) 1.0 29.5 32.5

(A%E(*Eff) :/(1)oo> 97. 0% 53. 9% 67. 8%

BEEELHEHR (A) 43.0 29. 6 74. 6

YIEF R EMHEHAE FETHELHBHK (B) 10. 0 22. 4 32.4

BHEELE %

e (A (ALB) *100) 81. 0% 56. 9% 69. 7%
EEELFEH (A) 43.1 48. 8 93.9

feE EM%EME REHELHEY (B) 2.9 15.2 18.1

(A%E(*Eff) :/'1’0@ 93. 7% 76. 3% 83. 9%

EEALHEHR (A) 39.9 23.3 65. 2

EamEEH EMHEHAE FETHELHBEHK (B) 5.1 14.7 19.8

SEASE % 88. Tt 61. 3% 76. T

(A (A+B) *100)




(£4) FEREREOHRW (PR

SR F5 BERXS ERIB BRMEME | 2RRIRERE
BEELFEH (A) 41.0 72.0 113.7

HeFE EM%EHE RIEBLEEYR (B) 29.0 74.0 116. 3

(A%E(*Eff) :/Too) 58. 6% 49. 3% 49. 4%

BEEELHEHR (A) 36. 0 67.0 103. 7

HEF WAL FER EMHEHAE FETHELHBHK (B) 33.0 82.0 128. 3
(A%Eﬁéﬂ\ff) Zt])oo) 52. 2% 45. 0% 44. 7%

EEELFEH (A) 38.0 65. 5 104. 2

AT 4 THEER EM%ERE RIEBLHEH (B) 31.0 95.5 139. 8

SEASE % 55. 1% 40. 7% 42. 7%

(A7 (A+B) *100)




(£4) FEREREOHRW (PR

SR FH BERXS MERLE BRMEME | 2RRIRERE
BEELEEH (A) 0.0 156. 5 156. 5

EER EM%EHE RIEBLEEYR (B) 0.0 92.5 98.5

SEmE e T

BEEELHEHR (A) 0.0 149. 5 149. 5

R BUREE EMHEHAE FEELEEH (B) 0.0 90. 5 96. 5

BHEELE %

(A (A+B) *100) B 62. 3k 60. 8%
EEALHESR (A) 0.0 149. 5 149. 5
ERE DR REZR| EMHERAE RIEBLHEH (B) 0.0 90. 5 96. 5
e R
BEEELHEHR (A) 2.6 31.0 230. 6
gARFHR EMHEHE FETHELHBEHK (B) 0.4 35.0 117. 4
BEEELE %
- (A (ALB) *100) 87. 7% 47. 0% 66. 3%
R EEALHESR (A) 2.6 22.0 221.6
prde g A=k EM%EME RIEBLHEY (B) 0.4 35.0 117. 4
SEASE % 87. % 38. 6% 65. 4%

(A7 (A+B) *100)




(£4) FEREREOHRW (PR

FER =28 HERXS WMEFRIB ERHMERE | 2HRFEERE
EEELEEH (A) 15 170. 5 185. 5
= r=h 1| = £ B 1L F| 3
BHLER EM%ERAB FEELEEH (B) 6 975 194, 5
BEELE %
(A (AxB) #100) 71. 4% 63. 6% 59. 8%
BEEELEEH (A) 99 138.5 {615
= e = =h = e =h
3‘1—%‘ﬁm*'3‘1—£‘ﬂ%* HMHMERE HFELUHEH (B) . 08 5 9.5
BEELE % 0 0 g
(A (AtB) #100) 100. 0% 58. 4% 57. 5%
B
SHEEARER (A) 60 140. 3 200. 3
AR=YDIITILRR _— Rl S
e EM%ERAB FEHELEEH (B) 3 85. 7 109, 7
BEELE %
(A (AxB) #100) 95. 2% 62. 1% 64. 6%
BEEELEEH (A) 8.0 179.0 295. 8
REZHE EMHEHE FEELMBEH (B) 3.0 92.0 114.2
HEELE %
72. 7% 66. 1% 66. 4%
. A/ (A+B) *100
Fas (A7 (A+B) *100)
EEELEEH (A) 8.0 198. 0 295. 8
EREEER EM%ERAB FEHELEEH (B) 3.0 69. 0 114.2
BEESE % 72. % 74. 2% 66. 4%

(A7 (A+B) *100)




(£4) FEREREOHRW (PR

FER =g ! HERXRR WMERLB EBRWERB | £FRRRERB
HEELNEAH (A) 9.0 47.0 72.0
IDEERE EMHEREB FEHELHEH (B) 11.0 42.0 59. 0
BHEELE %
45. 0% 52. 8% 55. 0%
38 40 L RS (A (A+B) %100)
EEELHBEH (A) 13.3 103.0 117.3
% 5K F BEMHERE FEENHER (B) 1.7 59.0 60. 7
BFENE % 0 0 0
HEELNEAH (A) 27.0 181.5 208. 5
Eigg;;g&— Exﬁjj;;g’T_ SMKERE FEELHEY (B) 1.0 98. 5 99. 5
BEELE %
(A (AxB) #100) 96. 4% 64. 8% 67. 7%
EEELHBEH (A) 1491.5 176. 2 1905. 5
é?/\ﬁﬁ”#la S e £l
LERE A — 2 4EHE FEPLREH (B) 768. 5 529. 8 1533.5
BFENE % 0 0 0




(£4) FEREREOHRW (PR

FER =g ! HERXRR WMERLB EBRWERB | £FRRRERB
HEELNEAH (A) 42.0 0.0 43.0
g T HEHELHEHR (B) 90. 0 0.0 90. 0
BEELE %
(A (AxB) #100) 31. 8% 0. 0% 32. 3%
HEELE AR (A) 7.0 1.0 8.0
FEBRTE FEELBEH (B) 9.0 4.0 13.0
BEEYE % . . .
HEELNEAH (A) 6.0 3.0 10. 0
. SESt
2R SR EHEE Efjgf_*; FEELEEH (B) 15. 0 3.0 18.0
BEELE %
(A (AxB) #100) 28. 6% 50. 0% 35. 7%
HEELEAH (A) 4.0 0.0 7.0
S
ﬁ%jﬂéﬁ“ﬁi—x FIEELHEH (B) 5.0 0.0 6.0
BEEYE o 0 0 o
HEELNEAH (A) 2.0 9.0 11.0
HEHFETEER FEHELHEHR (B) 2.0 12.0 14.0
BEELE %
(A (AxB) #100) 50. 0% 42. 9% 44. 0%
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